

# Московский район подвел итоги работы

Отчет администрации Московского района перед общественностью об итогах социально-экономического развития района в 2018 году и задачах на 2019 год прошел в КДЦ «Московский».



В собрании приняли участие представители профильных комитетов, предприятий и учреждений, общественных организаций, депутаты Законодательного собрания и муниципальных образований, жители района.

Доклад об основных итогах 2018 года сделал глава администрации района Владимир Ушаков.

Прошедший год стал годом стабильного развития. Оборот организаций района увеличился на 6% и составил 738 млрд. рублей. Средняя численность работающих в районе выросла на 7% и составила около 134 тысяч человек.

Район по-прежнему занимает лидирующие позиции в сфере благоустройства. В прошлом году в рамках приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» совместно с муниципальными образованиями работы были проведены по 23 адресам. Реализуются инициативы жителей в рамках проекта «Твой бюджет».

В 2018 году на территории Московского района построены 33 объекта различного назначения, среди них 4 детских сада, которые откроются в ближайшее время.

Четыре поликлиники района были включены в приоритетный проект «Создание новой модели медицинской организации, оказывающей первичную

медико-санитарную помощь» включены четыре поликлиники района. В одной из них, детской поликлинике 31, уже выполнен первый этап капитального ремонта.

Практически каждый второй житель района занимается физкультурой и спортом. Спортивная инфраструктура района пополнилась двумя новыми стадионами колледжа «Звездный» и ГУАП. В этом году откроется многофункциональный комплекс в Авиагородке.

Социальную поддержку в разных формах получают около 20% жителей района. Были созданы служба сиделок и школа домашнего ухода «Забота о близких». Проведены мероприятия по обеспечению доступности подведомственных учреждений.

В Московском районе прошло 250 культурно-массовых мероприятий на разных площадках. В них приняли участие 300 тысяч человек.

В Год добровольца и волонтера в районе были организованы «Школа добровольцев» и «Доброкурсы». Прошел конкурс «Доброволец Московского района».

Впервые была проведена форсайт-сессия «Патриотизм. Вызовы будущего», в которой приняли участие представители всех районов Петербурга. Открылся новый подростково-молодежный клуб в Авиагородке.

19 выпускников школ получили высший балл на ЕГЭ, 84 – награждены медалями «За особые успехи в учении». Победителями городского конкурса стали учителя школ 643 и 376 и физико-математического лицея 366.

В рамках системы «Безопасный город» установлено 363 видекамеры и 230 систем «умная парадная». Эффективным звеном в системе безопасности стали народные дружины, в Московском районе их четыре.

Подводили итоги жизни района и в каждом из муниципальных образований. В Пулковском меридиане встреча с жителями округа состоялась в школе 489.

На отчете большое внимание было уделено работам по благоустройству, главным из которых является создание новых зон отдыха. В 2018 году они появились по следу-

ющим адресам: Московский пр., 155-159; Московский пр., 191; Пулковское ш., 13/1. Полный отчет о работах был опубликован в январском номере нашей газеты.

Напомним, программа развития целой сети детских и спортивных площадок существует в Пулковском меридиане на протяжении нескольких лет. С начала 5-го созыва – с 2014 года – площадки (детские и спортивные) появились в 25 дворах.

По итогам ежегодного конкурса по благоустройству территорий внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в 2018 году Пулковский меридиан был отмечен в номинации «Лучший благоустроенный двор новой застройки» (третье место).

Что касается мероприятий, то они в муниципальном образовании по традиции проводились для жителей всех возрастов. Викторины и турниры патриотической направленности для школьников, соревнования по мини-футболу и восточным единоборствам, спортивные праздники, чествование семейных пар с юбилеем свадьбы, интерактивные праздники во дворах, экскурсии, концерты к праздникам в БКЗ «Октябрьский» с приглашением звезд – органы местного самоуправления старались сделать досуг жителей округа интересным и насыщенным. Подробный отчет о самых ярких событиях минувшего года представлен на стр. 5-6 этого номера газеты.

В 2019 году лучшие традиции будут продолжены, объявления о концертах и экскурсиях будут публиковаться в нашей газете.

*подготовила*  
**Марина Романова**